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Ata da Sessão Ordinária n.º 201/2023, da 3ª Sessão 

Legislativa, da 15.ª (décima quinta) Legislatura 2021/2024, 

realizada no Plenário desta Casa Legislativa. Em 03 de outubro 

de 2023, às 18h, no Plenário Carlos Brito Amaral Lemos. A 

Senhora Presidente Tatiane solicitou aos (as) Vereadores (as) 

para confirmarem suas respectivas presenças no dispositivo de 

votação. Presentes, os (as) Vereadores (as): Tatiane Silva 

Pereira – Presidente; José Milton Mendonça Nunes – Vice-

Presidente; Jonatas Dias Santos – Primeiro Secretário; Lucas 

Cardoso Figueiredo Santos – Segundo Secretário; Carlos 

André Batista de Jesus; Gilvania Rocha Cruz; Ivan Biriba Dória; 

Jádna Bezerra dos Santos e Sérgio Lima Santos. Continuando, 

a Senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Jonatas 

Dias para realizar a leitura do Texto Bíblico. Após a leitura, a 

Senhora Presidente declarou aberta a Sessão, em nome de 

Deus e da comunidade de Pirambu. Dando continuidade, a 

Senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretário para 

realizar a leitura das atas, das Sessões Ordinárias nº 199 e 

200/2023, que foram declaradas aprovadas pela presidente. 

Contudo, a Vereadora Gilvania Rocha votou contra a ata 

justificando que no registro faltou a declaração do Secretário de 

Saúde Ivamilton Nascimento de que é um fato histórico o 

consultório odontológico do Povoado Santa Isabel não 

funcionar, declaração essa repetida pela Vereadora. Dando 

prosseguimento, a Senhora Presidente passou para a Pauta do 

Dia – Pequeno Expediente: Expediente do Executivo: Não 

Houve. Expediente do Legislativo: Moção de Solidariedade 

Nº. 006/2023 – Pelo lamentável incidente envolvendo o 

ônibus do nosso Município que transportava a Banda 

Marcial do Colégio Imaculada Conceição, do Município de 

Capela, Estado de Sergipe, de autoria da Vereadora Gilvania 
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Rocha. Expediente de Outros Órgãos: Ofício N.º 040 – Convite 

ao calendário de ações do Outubro Rosa – Instituto 

Acolher/SE. Dando sequência, a Senhora Presidente, passou 

para o Grande Expediente: Havendo oradores inscritos, foi 

franqueada a palavra, seguindo a ordem regimental. Iniciando 

a Vereadora Jádna Bezerra que saudou e lamentou sobre as 

condições precárias dos transportes escolares, citando o 

ocorrido no último dia 30 de setembro, onde o ônibus pegou 

fogo, causando um grande e prejudicial incêndio. Lamentou 

também uma infestação de moscas causada por adubo de 

galinhas e solicitou a Senhora Presidente um ofício, em nome 

da Câmara, para que a Vigilância Sanitária compareça à Casa 

Legislativa para que se explique o que se fará com respeito a 

essa situação. Em seguida, a Senhora Presidente passou para 

a Ordem do Dia: Não Houve. Na sequência, não havendo mais 

nada a tratar, a Senhora Presidente parabenizou todos os 

conselheiros eleitos e discursou sobra a importância dos 

mesmos e, por fim, agradeceu a todos os presentes e deu por 

encerrada a Sessão Ordinária, convocando os colegas edis 

para a próxima sessão ordinária. Eu, Jonatas Dias Santos – 

Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata, que vai assinada por 

mim e demais Vereadores (as) que assim desejarem. 

 

 

 

 

 

 


